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Miten 6 tikkua pitää asettaa,  
jotta ne kaikki koskettaisivat toisiaan?

Jaa jokaiselle tulitikkuja tai hammastikkuja. Näytä ryhmälle ensimmäinen tehtävä. Anna riittävästi aikaa miettiä ja kokeilla,  
ennen kuin katsotte ratkaisun. Pähkinät vaikeutuvat loppua kohti. Tulitikkupähkinöitä voi tehdä myös pareittain.
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Ratkaisu
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Miten 9 tikulla 
voi tehdä 5 kolmiota?
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Ratkaisu
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Miten 5 tikulla 
voi tehdä 2 kolmiota?
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Ratkaisu
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Minkä tikun poistaminen jättää jäljelle 3 neliötä?



CC BY-NC-SA 4.0 RyhmäRenki Kirsi Alastalo 2017 8/20

Ratkaisu
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Miten 2 tikkua siirtämällä 
voi tehdä 4 kolmiota?
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Ratkaisu
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Kuinka monta kolmiota tikut muodostavat?
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Ratkaisu: 9 pientä, 3 keskikokoista ja 1 iso
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Minkä 3 tikun poistaminen jättää jäljelle 3 kolmiota?
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Ratkaisu
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Minkä 2 tikun siirtäminen saa porsaan 
kävelemään toiseen suuntaan?
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Ratkaisu
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Minkä 6 tikun poistaminen jättää jäljelle 2 neliötä?
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Ratkaisu



CC BY-NC-SA 4.0 RyhmäRenki Kirsi Alastalo 2017 19/20

Miten 4 tikkua siirtämällä voi 
tehdä 3 tasasivuista kolmiota?
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Ratkaisu


